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SelAilehe (uiplikation cit ebier Ubertrag

@ Rechne mit Ubertrag beim kleinsten Stellenwert!
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oein et selrirelien Moliipliketion
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Das Konzert von Hotplay ist an drei Tagen aus- Mango
verkauft. Jeden Tag kommen 824 Konzertbesucher.
1 kg 3 kg
¥ 326 €
An drei Tagen kommen insgesamt
‘j Konzertbesucher. =
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Selirilishe Muliplixatien mit zveistaliger (Muliipliketor
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@ Der Orangenbauer
Berechne verkauft 24 Kisten
das Produkt Orangen. In jeder Kiste #88%
von 286 sind 48 Orangen.
und 63!

Insgesamt verkauft ¢ ’v
z er \j Orangen.
%{B 9
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Ehirg der selitiliehan Division

96 : 4 = 74 : 2 = 84 : 3=
_ _ L
Ll = . .
450 :6 = 31717 : [7]=
o 230 : 5= —

-] %
992 : 8= Zl9]2] : [2]=
-0 ) =

38  Forderrakete schriftliche Multiplikation und Division www.rechenrakete.de



@)

www.rechenrakete.de

H]Z[E ZE @m@m&@o
194 : 2= A K/
- 4 : 5 =
_ - iﬁ schriftliche
= Division
8§25 : 3= 8§56 8 :9-=
- H]Z]E Z|E - e
218|8
118152 |4|= 318|2|2|:|6|=
496 :
ct ct
- Acht Dosen Dividiere #*
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‘ N Zaa)
Eine Dose kostet ‘j ct.
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In der Molkerei werden
Berechne 4664 Pack Milch
den Quotienten in 8er-Kartons
der Zahlen verpackt.
8352 und 9!
//iz SKanons
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SelrtFiliehe Muliipliation wunad Divicien mit Kemmeazalhlen
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@94,63@-3 85,1 2\m|-|8 41218|151€|-15
€ m €

6,45€ - 24 7,59 Im|-13|2 319,018 m|-5|3

€ m m
€ m m
£ m m
@ Zitronen Kirschen Erdbeeren
1kg | 4kg 100g | 600g |* | 1kg | 8kg
2,48 € * | 128 € 4,95 €
€
€ € €
@ € € €
#*
Pizza Margherita Pizza Vesuvio
4 | 3380 € 6 | 5850 €
1 € 1 €
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813|16|:9 # 211|418 4|=
7 5 5/412|-18|2
1101010 |8|= 521010|: |7 |= Rest
416278
@ Berechne das Produkt
Erdbeeren der Zahlen 813 und 82! h | Tage
1 kg 7 kg 1

3,75 € 80
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